

Вырезка из газеты

МАРИЙСКАЯ  
ПРАВДА

22 НОЯ 1975

г. Йошкар-Ола

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

## ОТ ЗАМЫСЛОВ — К ВОПЛОЩЕНИЮ

Вчера состоялось открытие нового театрального сезона в Музыкальном театре МАССР. Зрители вновь увидели уже полюбившийся балет «Лесная легенда».

Наш корреспондент Н. ЕФИМОВА встретила с главным режиссером театра В. Н. ШКАРОВСКИМ и попросила рассказать о том, чем порадует театр зрителей.

— **НОВЫЙ** театральный сезон будет проходить в знаменательное время. Заканчивается девятая пятилетка, впереди XXV съезд КПСС. Все это обязывает повысить нашу творческую активность, улучшить все стороны деятельности. К съезду мы готовим новую работу — впервые на русском языке будет осуществлена постановка оперы «Акпатыр» Э. Сапаева. Либретто переводит на русский язык ленинградск

Я. Голяков. Оформит спектакль художник А. Крюков. В новом сезоне мы покажем и такие спектакли, как музыкальная комедия «Требуется героиня» композитора В. Васнера. Комедия посвящена жизни советских летчиков. В ней есть интересные образы. Над ними работают артисты А. Венедиктов, Л. Власова, Л. Коновалова, И. Селифанов, Л. Игнатенко, Л. Моховая и другие.

Покажем мы также оперет-

ту Ф. Легара «Граф Люксембург». Новую ее партитуру, выполненную в симфо-джазовом стиле, создали для нашего театра два саратовских композитора Ф. Ароне и В. Корчагин. Оформление спектакля — художника из Большого театра Союза ССР В. Клементаева. Дирижировать спектаклем будет главный дирижер нашего театра В. М. Горелик, а постановку таяцев осуществит А. Якубов, балетмейстер из Энгельса. В спектакле заняты Н. Ковалева, И. Селифанов, А. Фисенко, Ю. Туликов, Л. Игнатенко, Л. Моховая и другие.

В начале следующего года на суд зрителей вынесем мно-

викл композитора Л. Сидельникова «Не хочу быть королевой», оперу современного бурятского композитора Бау Ямпилова «Чудесный клад» и балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро».

Для маленьких зрителей мы подготовили детский музыкальный спектакль «Друзья познаются в беде».

Много внимания будем уделять выездным спектаклям, работе с сельским зрителем. Мы уже в ноябре побывали в Килемарском, Звениговском районах, г. Волжске.

Планы у нашего театра большие. И мы постараемся, чтобы они были воплощены в жизнь.